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Procès-Verbal N° 18 
 

Conseil d’Administration 

de la Ligue Régionale de Triathlon des Pays de la Loire 

Samedi 9 mai 2020  

 Visio conférence 

 
 

ORDRE DU JOUR  
 

 

Ordre du jour : 
 

1) Point suite au Covid - 19 
 

2) Poursuite de l’activité partielle du personnel 
 

3) Subventions ANS 
 

4) Calendrier provisoire 2020  
 

5) Organisation Assemblée Générale  
 

6) Questions diverses 
 

 
 

 

 
 
Présents CA : Luc BOURON, Jean-Paul COTTANCEAU, Bruno HAMARD,  

Thierry FOUCAUD, Benjamin POGGI, Pascal DURAND, Karine LEBRIS 
Stéphanie LEBERT, Henri DEPOIVRE. 
 

Excusé : Bruno HAMARD 
 
 
 

 
 

Début de la séance : 10h30 
Secrétaire de séance : Luc BOURON 
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1) Point suite au Covid - 19 

Texte en annexe 

 

2) Poursuite de l’activité partielle du personnel 
L’activité de la ligue est à l’arrêt depuis le 15 mars, toutes les épreuves sont annulées jusqu’à fin 

juillet pour le moment, ainsi que les entrainements, stages et animations scolaires. Le Président 

propose de poursuivre l’activité partielle jusqu’à la fin du mois d’août. 

Rappeler Julie pour organisation Maison des Sports. 

 

3) Subventions ANS 
Les dossiers ANS ligues ont été transmis pour instruction, demande globale de 16000 euros. 

  A ce jour pour les bénéficiaires de notre région, 6 dossier en cours, 1 comité et 5 clubs. 

  La commission régionale de l’ANS sera composée de 3 personnes : Benjamin POGGI, Cyrille 

PENISSON et Gérard GUESNE. 

  Devant le peu de retour des comités la ligue se réserve le droit comme le stipule les conventions de ne 

pas verser les subventions sur les dossiers projets et la part licence. 

 

4) Calendrier provisoire 2020 
Les épreuves régionales sont annulées jusqu’à fin juillet, certaines sont reportées en 

septembre/octobre. Montreuil-Juigné, Villevêque et la Flèche épreuves prévues en septembre sont 

annulées également. 

 

5) Organisation Assemblée Générale 
      L’AG fédérale est reportée le 26 septembre à Valence. 

      La date de l’AG de ligue est fixée le 19 juin 2020 à 19 heures en visio conférence, selon l’ordonnance 

nous autorisant. Le vote des représentants des clubs sera fait électroniquement. 

Thierry Foucaud fait le nécessaire auprès de Nadège Naudan Guriec pour l’envoi des documents. 

 

6) Questions diverses 
Les structures d’entrainement et entraineurs non diplômés : 

- Envoi d’un courrier reprenant les termes officiels pour l’entrainement 

- Mettre en copie la Direction Régionale copie clubs également des ses athlètes 

- Courrier aux clubs pour les alerter, qu’il alerte également les athlètes et parents des jeunes athlètes. 

 

Transfert téléphone de la ligue vers Thierry Foucaud. 

Laurent Touzeau (Noirmoutier) demande comment se passe le remboursement des droits d’organisation, 

et attend des informations pour l’organisation du swimrun, Henri DEPOIVRE le rappellera. 

Thierry Foucaud s’interroge sur le BF5, cette année seul le mémoire écrit sera noté et validera l’examen. 

 
Fin de séance : 11 h 45 

 

Le Président                                                                            Le Secrétaire 
Luc BOURON                                                                          Thierry FOUCAUD 
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